

带全家去旅游

“准新郎”中大乐透1600万



3块钱一瞬间变成1600万！这恐怕只有体彩超级大乐透能够做到。11月19日晚，一注超级大乐透1600万巨奖花落青岛。近日，这位创造奇迹的幸运彩友低调现身，全副武装地带走了自己的巨奖。这也是继七星彩1500万巨奖之后，体育彩票在青岛创造的第二个千万富翁。

坚持购买大乐透

每次不超过5块钱

这位创造我省单注奖金新纪录的幸运彩友张先生(化姓)是体彩的忠实彩友，最喜欢“排列3”和“排列5”游戏，几乎每天都买，几年下来也中过不少奖项。而对于这次帮助自己揽获巨奖的“超级大乐透”，张先生透露，每次只是用零钱机选一两注，从来没超过5块钱。正是这看似无心的机选投注，给张先生带来了这辈子想都不敢想的惊喜。

体彩中心开辟绿色通道

保证兑奖安全

为了保证巨奖的安全顺利兑付，体彩中心特别为张先生开辟了一条绿色通道。张先生一现身就被工作人员引领至接待室，现场帮助张先生办理验票、审核、兑付等手续。这特别的兑奖方式着实让张先生感到意外，心里也踏实了许多：“没想到过程这么便利，我们刚开始还有点担心，怕大厅人太多不安全。”

改变婚礼计划

带全家去旅游

巨奖怎么安排，这几乎是大家最关心的问题，不过对张先生来说，这1600万元有着特别的意义。“我快要结婚了，这几天正在准备婚礼呢，这次中了大奖，我觉得是老天赐给我的新婚贺礼！”张先生说，得知中大奖以后，他改变了原来的传统婚礼计划，决定跟随潮流来一次旅行结婚，带上全家一起出去好好玩一圈，庆祝双喜临门。(杨晓婧)

开奖快奖金高

“11选5”派奖2600万受彩友热捧

自体彩“11选5”高频游戏在我省上市以来，以其开奖快、数字少，奖项多、固定返奖、中奖率高、投注灵活等优势赢得了齐鲁彩友的热捧。近日来，乘着“11选5”玩法2600万元大派奖活动的东风，我市彩友的“夺金”热情再次高涨。

众所周知，开奖快一

直都是“11选5”高频玩法的亮点之一，而伴随着此次“11选5”2600万元大派奖活动的开展，彩友们中的中奖速度更是大大提高。

据了解，自10月16日起，“11选5”由原来的每12分钟开奖一次变成每10分钟开奖一次，每天的开奖期数也由原来的65期增加至现在的每天78期。这更快的开奖

速度和更多的开奖期数也为彩友们中取丰厚奖金提供了更多机会。小林是“11选5”玩法的忠实彩友，此次开奖提速更是让他开心不已：“现在开奖速度快了，每天又比以前多开10多期，咱不光中奖中得快，这中奖次数也比以前多了，提速后的‘11选5’真是太实惠了。”

在“开奖更快、奖金更高”的基础上，现在的高频“11选5”为彩友们送去了更多的实惠，带去了更多的欢乐。如果您也想体验一下派奖之后的高频“11选5”，不妨去体彩站感受一番，相信此次2600万元巨额派奖活动会带给您更多惊喜、更多乐趣。

(王浩)

喝喜酒喜从天降

我市彩友刮中“幸运号码”3万元

说起幸运号码，可能每一个人都有，你的幸运号码是几？体彩顶呱刮有一款彩票的名称就是“幸运号码”，让你能在刮开彩票的瞬间，发现幸运号码，收获属于自己的大奖。11月21日，我市彩友童先生(化姓)在河东区凤

凰岭镇后宅子村沿街22512投注站买了一张“幸运号码”，没想到，3元钱的投入竟换来了3万元的奖金，相当给力。

“幸运号码”票面精美，一上市就受到彩友的追捧，爱收集顶呱刮票的童先

生对此票是爱不释手，经常利用午休的时间到22512投注站刮上几张，试试手气。20日上午，他喝完侄子的喜酒后，满心欢喜地来到投注站，刮了张“幸运号码”就刮了起来，没想到的是，一刮就刮出了自己的幸运号码

“10”，童先生心想可能也就是个小奖，等他小心翼翼地刮开覆盖膜，却发现竟然中了3万元！经过销售员再三确认后，他心里乐开了花。

(赵新成)

篮球攻略：欧冠杯怎么猜胜分差

在一般观念中，猜篮球胜分差必须要对球队非常熟悉，对内外线人员配备、战术体系等等了如指掌才能比较准确判断胜负分差范围。但是近两个月篮球主要受注赛事集中在欧洲篮球联赛，尤其是球队知名度不高的欧洲联盟杯，这样陌生的比赛怎么猜呢？

其实按照篮球的规则，竞猜冷门赛事反倒有一定优势。首先冷门比赛的固定奖金设置可以忽略“人气”因素，更有参考价值。一般来说，竞彩固定奖金的设置主要参考“实力”和“人气”两个因素，参加男篮欧洲联盟杯欧洲的球队知名度都不

高，比男篮欧冠联赛还差了一大截，这种情况下，让分胜负玩法设置“预设让分数”就主要参考双方可观实力，初盘比较有参考价值。如果掌握一定技巧，男篮欧冠杯的胜分差可能比猜让分胜负更易中奖。首先，选择让分数较低的比赛，最好在10分以内。

如果让分数超过15分，则表示双方不在同一档次，胜负分差的偶然性较大，如果在10分以内，比赛往往比较焦灼，不会打出太大的意外。其次，参考预设让分数，复选与让分数最近的2个区间。

(体文)



第五周抽奖结果揭晓

“竞彩送好礼”活动受彩友追捧

11月28日，我省“足彩十周年竞彩送好礼”活动进行了第五周抽奖，共抽取20张中奖彩票，2串1和单场固定彩票各10张，2串1彩票的中奖者，每人将获赠价值4899元的笔记本电脑1台；单场固定彩票的中奖者，每人将获赠价值4999元的iPhone4手机1部。(详细中奖名单请查询山东体彩网：

www.sdticai.com)。

截至目前，“足彩十周年竞彩送好礼”活动已经进行了一半，共送出了50台笔记本电脑和50部iPhone4手机。很多彩友不仅体验了竞彩中奖的快乐，还收获了笔记本电脑和iPhone4手机的惊喜，活动还有5周的时间，彩友们依然有很多的机会收获丰厚大礼，买2串1

单票金额满60元，有机会赢取笔记本电脑，买单场固定单奖金额满60元，有机会赢iPhone4手机，希望彩友们利用这一难得机会，运用好2串1和单场固定奖这两样投注利器，尽快把笔记本电脑和iPhone4手机大礼带回家。

(体文)